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Z A P I S N I K   
 

kolegija županov občin Zgornje Savinjske doline, 
ki je bil v ponedeljek, 8. decembra 2014 ob 11. uri, v sejni sobi Občine Luče. 

 
 
PRISOTNI ŽUPANI: Franjo Naraločnik – Občina Ljubno, Vinko Jeraj – Občina Rečica ob Savinji, Matej 
Pečovnik – Občina Nazarje, Ivo Suhoveršnik – Občina Mozirje, Stanko Ogradi – Občina Gornji Grad, 
Ciril Rosc – Občina Luče 
 
OPRAVIČENO ODSOTNA: Katarina Prelesnik – Občina Solčava 
 
OSTALI PRISOTNI: Tadej Slapnik – državni sekretar v Kabinetu predsednika Vlade Republike Slovenije 
in Srečko Prislan – predsednik Sveta za razvoj NVO SR (pri prvi točki), Peter Rušnik – vodja projekta 
izgradnje kolesarskih poti Zgornje Savinjske doline (pri tretji točki), Albina Štiftar – direktorica 
občinske uprave Občine Solčava. 
 
Kolegij je vodil Ciril Rosc, župan Občine Luče, ki je uvodoma pozdravil vse navzoče, ugotovil 
sklepčnost in predlagal naslednji 
 
DNEVNI RED: 

1. Razvoj socialnega podjetništva v Zgornji Savinjski dolini 
2. Priprava predloga kandidata iz Zgornje Savinjske doline za predstavnika SAŠA subregije v 

Razvojnem svetu Savinjske regije 
3. Predstavitev projekta kolesarske poti v Zgornje Savinjski dolini 
4. Problematika financiranja občin 
5. Razno 

 
K 1. točki 
Razvoj socialnega podjetništva v Zgornji Savinjski dolini 
Ciril Rosc je uvodoma omenil, da je Sloveniji v novi finančni perspektivi za izvajanje kohezijske politike 
EU v obdobju 2014–20, na voljo okvirno 3,2 milijarde € finančnih sredstev. Nekateri izmed ožjih 
tematskih ciljev operativnega programa Evropske komisije se nanašajo tudi na tematiko socialnega 
podjetništva, ki je gotovo noviteta, ki jo bo potrebno vpeljati v življenje. Predstavlja tudi eno od 
priložnosti za hitrejši izhod iz krize. Oba današnja gosta problematiko zelo dobro poznata, zato je 
najprej predal besedo predsedniku Sveta za razvoj NVO SR, Srečku Prislanu.  
Srečko Prislan je izrazil veselje ob srečanju na temo socialnega podjetništva, katerega pomen postaja 
vedno večji v Evropi in v svetu. Gre za inovativno obliko podjetništva z velikim čutom odgovornosti za 
družbo in ljudi. Namesto dobička v ospredje postavlja človeka in razvoj lokalne skupnosti. Z uspešnim 
sodelovanjem in spodbujanjem socialnega podjetništva lahko potenciramo domače vire in znanja ter 
aktiviramo razvoj Zgornje Savinjske doline na različnih področjih (energetska samooskrba, 
samooskrba s hrano, kmetijstvo, gospodarstvo, turizem…).  V tem kontekstu imamo na regijskem 
nivoju veliko možnosti, da ustvarimo ugodne razmere za razvoj socialnega podjetništva. Z 



medsebojnim povezovanjem občin, predstavnikov gospodarstva in nevladnih organizacij lahko 
pripravimo konkretne programe ter uspešno pridobimo potrebna finančna sredstva za njihovo 
izvedbo. Najti moramo skupni interes oz. regijo povezati pri reševanju določene problematike ter 
pripraviti skupne projekte, ki bodo imeli pozitiven učinek za celotno Zgornje Savinjsko dolino.  
Ciril Rosc se je zahvalil za uvodno predstavitev in predal besedo državnemu sekretarju v Kabinetu 
predsednika vlade, Tadeju Slapniku. 
Tadej Slapnik je predstavil začetke ter ključne spremembe na področju razvoja socialnega 
podjetništva v Sloveniji. V razvitih evropskih državah predstavljajo zaposlitve v sektorju socialnega 
podjetništva kar 10 odstotkov vseh zaposlitev, v Sloveniji pa manj kot odstotek. V tem sektorju je 
torej še precej možnosti za ustvarjanje novih delovnih mest. Nova finančna perspektiva obljublja še 
večji potencial za razvoj, predvsem za lokalne skupnosti in iniciative, ki bodo prepoznale priložnosti in 
potrebe v domačem okolju. Socialna podjetja lahko delujejo v različnih pravnih oblikah (zadruge, 
društva, vzajemne družbe) ter na različnih resornih področjih. Ob ustreznih mehanizmih in podpori s 
strani lokalnega okolja in države, lahko razvijajo nove možnosti zaposlovanja, zagotavljajo dodatna 
delovna mesta in družbeno koristne dejavnosti. Spodbujajo sodelovanje in povezovanje ljudi, njihovih 
znanj in izkušenj ter omogočajo socialno in poklicno vključenost skupin ljudi, ki imajo manjše 
možnosti zaposlovanja (iskalci prve zaposlitve, starejši delavci, osebe s posebnimi potrebami). 
Lokalnim sredinam, ki imajo posluh za socialno podjetništvo, se ponuja veliko priložnosti  – na nivoju 
države namreč to področje zaenkrat prepoznava le okrog 25 občin.  
Ciril Rosc se je zahvalil za predstavitev in odprl razpravo. V razpravi so sodelovali: Franjo Naraločnik, 
Matej Pečovnik, Ivo Suhoveršnik in Vinko Jeraj (problematika malih hidroelektrarn, certificiranje in 
trženje Zgornjesavinjskega želodca).  
Tadej Slapnik je poudaril, da je pri zagonu socialnih podjetij pomemben predvsem interes ljudi, zato 
je treba nagovoriti domačine, kje vidijo priložnosti za razvoj. Obstaja možnost organizacije delavnic, 
izobraževanj in razvojnih forumov na temo socialnega podjetništva, kjer se lahko zainteresiranim 
predstavi tudi primere dobrih praks.  
Župani so se strinjali, da se po možnosti že v januarju pripravi okrogla miza na temo socialnega 
podjetništva v Zgornji Savinjski dolini. 
Nato se je Ciril Rosc gostoma pri prvi točki dnevnega reda zahvalil za izčrpno predstavitev 
problematike socialnega podjetništva ter njuno pripravljenost sodelovanja tudi v bodoče. 
 
K 2. točki 
Priprava predloga kandidata iz Zgornje Savinjske doline za predstavnika SAŠA subregije v 
Razvojnem svetu Savinjske regije 
Ciril Rosc je predal besedo Franju Naraločniku, županu Občine Ljubno, ki je do sedaj zastopal Zgornjo 
Savinjsko dolino, kot predstavnik subregije v Predsedstvu Razvojnega sveta Savinjske regije.   
Franjo Naraločnik je povzel dogajanje na zadnji seji. V predlagani sestavi novega sveta ni večjih 
sprememb, razen nekaterih novoizvoljenih županov. Direktor RASR ostaja Janez Jazbec, predsednik 
Razvojnega sveta Savinjske regije pa Branko Kidrič. Smiselno je ponovno predlagati kandidata iz 
Zgornje Savinjske doline kot predstavnika SAŠA subregije za obdobje naslednjih štirih let. Za svojega 
naslednika na tej funkciji je predlagal župana Občine Luče, Cirila Rosca.  
Po krajši razpravi so navzoči soglasno (s 7 glasovi ZA) sprejeli naslednji  
SKLEP: Za predstavnika SAŠA subregije v Razvojnem svetu Savinjske regije se predlaga župan 
Občine Luče Ciril Rosc. 
 
K 3. točki 
Predstavitev projekta kolesarske poti v ZSD  
Ciril Rosc, je predal besedo Petru Rušniku, vodji projekta izgradnje kolesarskih poti Zgornje Savinjske 
doline.  
Peter Rušnik je predstavil aktualne informacije v povezavi z izgradnjo državne kolesarske mreže na 
področju Zgornje Savinjske doline, ki ga vodi in koordinira Razvojna agencija Savinjske regije.  



RASR je v letu 2011 naročila izdelavo Strokovnih podlag za »Kolesarske povezave v Savinjski regiji«
Na tej podlagi so že bili opravljeni tudi terenski ogledi, v nadaljevanju pa bo DRI, v sodelovanju z 
občinami, pripravil projektne naloge za izvedbo določenih odsekov. Projektne nal
za postopke projektiranja in načrtovanja
dokumentacije. Država se mora pri projektiranju držati predpisov in navodi
kriterijev, ki določajo različne oblike
kolesarski pasovi ali kolesarji skupaj z motornim prometom na vozišču
odprtih vprašanj glede določitve
bo financiran z EU sredstvi, zato bo za uspešno in sinhrono izvedbo, 
sodelovanje med občinami (različne želje, interesi).  
Ciril Rosc se je zahvalil za predstavitev projekta in odprl razpravo. V razpravi so sodelovali: Franjo 
Naraločnik, Stanko Ogradi, Ivo Suhoveršnik in Ciril Rosc
zemljišč in lastništvo, projektne naloge)
Po razpravi so prisotni soglasno (
SKLEP: Za čas trajanja projekta
sestavljajo vsi štirje občinski urbanisti iz Z
SKLEP: S strani kolegija županov 
prioritetno pripravo projektne nalog
 
K 4. točki 
Problematika financiranja občin
Ciril Rosc je predstavil predlog 
letu. Planira se znižanje povprečnine na 4
Predlog spremembe bo tudi glavna tema 
sredo, 10. decembra 2014 v Šentju
V razpravi so sodelovali: Franjo Naraločnik, Ivo Suhoveršnik in Stanko Ogradi.
opozarjali, da nameravano zniževanje financiranja 
opravljati vseh z zakonom določenih nalog.
 
K 4. točki 
Župani so pod točko razno razpravljali o aktualni problematiki v Zgornje Savinjski dolini (
Gorana Horvata, obnova in izgradnja prizidka zdravstvene
uporabe sveč na grobovih, …). 
 
 
Kolegij je bil zaključen ob 13:40. 
 
 
Zapisala:    
Aneta Šiljar    
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